
Genormte Produkte

Produits normalisés

Prodotti normalizzati

Standardized products

BICIPARK



Norm-Produkte
Liebe Kunden,

Wir haben einen Teil unserer grossen Auswahl an Standardprodukten in einem Katalog zusammengefasst. Die Modelle und ihre Abmes-
sungen für verschiedene Lösungen, handle es sich um Nutzung oder Design, sind übersichtlich dargestellt.

Die tragenden Elemente bestehen generell aus Stahlprofilen. Die Dachprofile sind aus Aluminium des Systems hergestellt. Das erlaubt die 
Anwendung und den Einbau von so verschiedenen Materialien, wie Plexiglas® (kompakt oder Doppelstegplatten), Wellblech und 
Verbundplatten aus Aluminium, ebenso wie Seiten- und Rückwände aus Holz, Gitter oder wasserfesten Kunstharzplatten.

Der Katalog zeigt die Eigenschaften der Materialien, die technischen Daten und die Abmessungen. Änderungen können so jederzeit reali-
siert werden.

Auf Anfrage können die Modelle auch nach Mass ausgeführt werden. Wir behalten uns jedoch vor, über die Machbarkeit zu entscheiden
und erhöhte Kosten zu verrechnen.

Für alle weiteren Informationen wenden Sie sich bitte an unser technisches Verkaufspersonal.

Produits normalisés
Chers clients, 

considérant la vaste gamme de produits de notre fabrication, nous avons pensé d’unifier une partie du programme des articles standard
en présentant un catalogue spécial. Celui-ci présente les dimensions et les multiples typologies que nous avons étudié pour trouver des
solutions diversifiées tant dans le design que dans l’utilisations des matériaux.

Les structures portantes sont généralement en profilés d’acier et les toitures sont réalisées avec notre série de profilés en aluminium System, 
étudiés pour l’application et l’intégration de matériaux divers tels que le Plexiglas® compact ou alvéolaire, les tôles grec-quées en aluminium, 
les panneaux sandwich en aluminium, ainsi que les parois de fermeture en résine mélaminique imperméable, gril-lagées ou en bois.

Pour chaque modèle le catalogue illustre les caractéristiques des matériaux, les fiches techniques et les dimensions. D’éventuelles modi-
fications aux produits peuvent être apportées à tout moment. 

Sur demande, des structures sur mesure peuvent également être réalisées, pour lesquelles nous nous réservons l’étude de faisabilité et
l’évaluation des coûts.     

Pour d’ultérieures informations vous pouvez contacter notre team technique et commercial.

Prodotti normalizzati
Stimatissimi clienti, 

nella vasta gamma dei prodotti di nostra fabbricazione, abbiamo pensato di unificare una parte del programma degli articoli standard
presentando un catalogo apposito che ne identifica le misure e le molteplici tipologie da noi progettate per soluzioni diversificate sia nel
design che nell’utilizzo di materiali.

Le strutture portanti sono generalmente costituite da profilati in acciaio, le coperture sono realizzate con una nostra serie di profilati in al-
luminio System studiati per l’applicazione e l’inserimento di materiali diversi quali il Plexiglas® compatto o alveolare, le lamiere grecate in 
alluminio, i pannelli sandwich di alluminio, così come per le pareti di chiusura in resina melaminica impermeabile, in gri-gliato o in legno.

Il catalogo illustra per ogni modello le caratteristiche dei materiali, le schede tecniche e le misure degli ingombri. Eventuali modifiche ai
prodotti possono essere apportate in qualsiasi momento.

A richiesta, possono essere anche eseguite strutture su misura per le quali la nostra Ditta si riserva la fattibilità e valutazione dei costi. 

Per ulteriori informazioni potete contattare il nostro team tecnico e commerciale.

Standardized products
Dear customers, 

In wide range of products that we built, we decided to unify a part of the program by presenting a catalog of standard items that identifies
all measures and different solutions, from us designed, from design until to use of materials.

Supporting structures are generally made of steel sections, covers are made with our range of aluminum profiles designed for the applica-
tion and integration of different materials such as solid or alveolar Plexiglas® sheets, corrugated aluminium panels, sandwich panels of
aluminium, as well as for the walls closing in waterproof malaminic resin, grids or wood. 

The catalog for each model shows the characteristics of materials, data sheets and measures of the dimensions. Any changes in the pro-
ducts can be made at any time.

On request can also be done structures on measures for which our company reserves feasibility and cost evaluation.

For more information, please contact our technical and business teams.



HOME

TBS

STD

LUCKY

BIOBOX

HEDA

ASCOLI

CARNIA

3

4

5

6   9-   

Inhaltsverzeichnis
Sommaire
Indice
Index

10     11-     

12     17-     

20 21-     

19

18

STAR

SPORT

CICLOPARK

SMOKING POINT

ANDY

JOLLY

Referenzen
Références
Referenze
References

22

23

24     25-     

26

31

30

27     29-     



Mod. HOME

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

Zubehör
Accessoires
Accessori
Accessories

Mod. H 23-24 

Velohalter
Supports
Supporti
Supports

Montage auf fertig Boden
Pose sur sol fini
Posa su basamento finito
Installation on finished basement

4

PLEXIGLAS® XT 4mm

Transparent
Transparent
Trasparente
Transparent

Klar Grau 
Gris clair
Grigio chiaro
Clear gray

Dunkel Grau 
Gris foncé
Grigio scuro
Dark gray

Opal Weiss
Opaline
Opalino
Opal white

Aluminium eloxiert
Aluminium anodisé 
Alluminio anodizzato
Anodized aluminium 

4   A01

4   A02

4   A03

5

Mod. H14-15   



Mod. TBS

5

Zubehör
Accessoires
Accessori
Accessories

Velohalter
Supports
Supporti
Supports

PLEXIGLAS® XT 4mm

Transparent
Transparent
Trasparente
Transparent

Klar Grau
Gris clair
Grigio chiaro
Clear gray

Dunkel Grau 
Gris foncé
Grigio scuro
Dark gray

Opal Weiss
Opaline
Opalino
Opal white

Füsse verstellbar
Pieds réglables 
Piedini regolabili 
Adjustable feet

Seitenwand
Parois latérales
Pareti laterali
Side walls

5   A01

Modul
Modules
Moduli
Modules

Basis Modul
Module de base
Modulo di base
Base execution

Anbau Modul
Module additionnel
Modulo aggiuntivo
Additional execution

7

3

9

4

7

3

9

4

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

5   A035   A02

Stahl verzinkt
Acier zingué
Acciaio zincato
Galvanized steel

Aluminium eloxiert
Aluminium anodisé 
Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Mod. H 23-24 Mod. H14-15     



Mod. STD

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

Zubehör
Accessoires
Accessori
Accessories

Modul
Modules
Moduli
Modules

STD STD - S  STD - D

Basis Modul
Module de base
Modulo di base
Base execution

Anbau Modul
Module additionnel
Modulo aggiuntivo
Additional execution

Mod. H 23-24     Mod. D12-13 Mod. 20

Seitenwand
Parois latérales
Pareti laterali
Side walls

Velohalter
Supports
Supporti
Supports

Füsse verstellbar
Pieds réglables
Piedini regolabili
Adjustable feet

6

7

3

D 14

D 6

9

4

D 18

D 8

12

5

D 24

D 10

PLEXIGLAS® XT 4mm

Transparent
Transparent
Trasparente
Transparent

Klar Grau 
Gris clair
Grigio chiaro
Clear gray

Dunkel Grau 
Gris foncé
Grigio scuro
Dark gray

Opal Weiss
Opaline
Opalino
Opal white

Stahl verzinkt
Acier zingué
Acciaio zincato
Galvanized steel

Aluminium eloxiert
Aluminium anodisé 
Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Mod. H14-15    



Mod. STD

7

5   A03

5   A04

7 A04

7 A03

7 A01 7 A02



Schiebetore Technische ausfuhrung 
Caractéristiques techniques portails
Caratteristiche tecniche cancelli
Technical features gates

STD C STD CD

Alurahmen eloxiert
Cadres en aluminium anodisé
Telai in alluminio anodizzato
Anodized aluminium frame

Mod. STD

8

C300 C400

C500 CD

Stahlgitter 60x60mm Verzinkt
Grillage 60x60mm acier zingué
Rete 60x60mm acciaio zincato
Grid 60x60mm galvanized steel

Edelstahlanschlag
Butée en acier inox
Battute in acciaio inox
Stainless steel lines

Aluschienen eloxiert
Guides en aluminium anodisé
Guide in alluminio anodizzato
Anodized aluminium rails

Nylon Rolle
Chariot nylon
Carrelli in nylon
Nylon trolleys

Druckzylinder
Cylindre à pression
Cilindro a pressione
Cylinder pressure

Kaba No1037Z/21



Mod. STD

9

9   A04

9   A02

9   A01

9   A03



Modul
Modules
Moduli
Modules

Basis Modul
Module de base
Modulo di base
Base execution

Anbau Modul
Module additionnel
Modulo aggiuntivo
Additional execution

7

3

D 14

D 6

9

4

D 18

D 8

12

5

D 24

D 10

Zubehör
Accessoires
Accessori
Accessories

10

LUCKY LUCKY - S LUCKY - D

Montage auf fertig Boden
Pose sur sol fini
Posa su basamento finito
Installation on finished 
basement

Mod. LUCKY

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

PLEXIGLAS® XT 4mm

Transparent
Transparent
Trasparente
Transparent

Klar Grau 
Gris clair
Grigio chiaro
Clear gray

Dunkel Grau 
Gris foncé
Grigio scuro
Dark gray

Opal weiss
Opaline
Opalino
Opal white

Stahl verzinkt und Antrazitlackiert
Acier zingué et laqué anthracite
Acciaio zincato e laccato antracite
Galvanized steel and painted dark gray

Aluminium eloxiert
Aluminium anodisé 
Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Personalisierung
Personnalisation
Personalizzazione
Customization

Mod. H 23-24    Mod.D12-13      Mod. 20

Velohalter
Supports
Supporti
Supports

Mod. H14-15     



Mod. LUCKY

11

11 A01 11 A02

11 A03

11 A04 11 A06

11 A05



Verstelbarefüsse
Pieds réglables
Piedini regolabili
Adjustable feet

Mod. BIOBOX

12

Modul
Modules
Moduli
Modules

Basis Modul
Module de base
Modulo di base
Base execution

Anbau Modul
Module additionnel
Modulo aggiuntivo
Additional execution

7

3

D 14

D 6

9

4

D 18

D 8

12

5

D 24

D 10

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

BIOBOX BIOBOX -S BIOBOX - D

Stahl verzinkt
Acier zingué
Acciaio zincato
Galvanized steel

Aluminium eloxiert
Aluminium anodisé 
Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Aluminium Trapezblech
Tôle grecquée d’aluminium
Lamiera grecata di alluminio
Aluminium trapezoidal sheet

Zubehör
Accessoires
Accessori
Accessories

Aluminium-
Trapezblech
Parois en tôle 
grecquée d’aluminium
Pareti in lamiera 
grecata di alluminio
Walls made of aluminium
trapezoidal sheet

Verschiedene
Holzleisten
Différents types 
de bois naturel
Diversi tipi di 
legno naturale
Different type of
natural wood

Regenfallrohr
Gouttière
Pluviali
Downpipes

Mod. H 23-24  Mod.20

Velohalter
Supports

Supporti
Supports

Mod. H14-15     

PLEXIGLAS® SDP16mm

CORAPAN® 16mm



Mod. BIOBOX

13

13 A01 13 A02

13 A03

13 A04 13 A05



Mod. BIOBOX LUX

14

Modul
Modules
Moduli
Modules

Basis Modul
Module de base
Modulo di base
Base execution

Anbau Modul
Module additionnel
Modulo aggiuntivo
Additional execution

7

3

D 14

D 6

9

4

D 18

D 8

12

5

D 24

D 10

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

BIOBOX LUX BIOBOX LUX - S BIOBOX LUX - D

Füsse verstellbar
Pieds réglables
Piedini regolabili
Adjustable feet

Stahl verzinkt
Acier zingué
Acciaio zincato
Galvanized steel

Aluminium eloxiert
Aluminium anodisé 
Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Aluminium Antrazitlackier
Aluminium laqué anthracite
Alluminio laccato antracite
Aluminium painted dark gray

Zubehör
Accessoires
Accessori
Accessories

Aluminium-
Trapezblech
Parois en tôle 
grecquée d’aluminium
Pareti in lamiera 
grecata di alluminio
Walls made of aluminium
trapezoidal sheet

Verschiedene
Holzleisten
Différents types 
de bois naturel
Diversi tipi di 
legno naturale
Different type of
natural wood

Regenfallrohr
Gouttière
Pluviali
Downpipes

Mod. H 23-24   Mod.20

Velohalter
Supports

Supporti
Supports

Mod. H14-15    

Aluminium Trapezblech
Tôle grecquée d’aluminium
Lamiera grecata di alluminio
Aluminium trapezoidal sheet

Option: Aluminiumpanele
Option: Toiture avec panneau en aluminium
Variante: Copertura con pannelli di alluminio
Option: Cover with aluminium panel



Mod. BIOBOX LUX

15

15 A01

15 A03

15 A02

15 A04



16 A04

16 A02

Mod. BIOBOX 

16

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

BIOBOX C

Modul
Modules
Moduli
Modules

Basis Modul
Module de base
Modulo di base
Base execution

Anbau Modul
Module additionnel
Modulo aggiuntivo
Additional execution

7

3

D 14

D 6

9

4

D 18

D 8

12

5

D 24

D 10

Stahlgitter 60x60mm Verzinkt
Grillage 60x60mm acier zingué
Rete 60x60mm acciaio zincato
Grid 60x60mm galvanized steel

Edelstahlanschlag
Butée en acier inox
Battute in acciaio inox
Stainless steel lines

Aluschienen
eloxiert
Guides en alumi-
nium anodisé
Guide in alluminio 
anodizzato
Anodized
aluminium rails

Nylon Rolle
Chariot en nylon
Carrelli in nylon
Nylon trolleys

Druckzylinder
Cylindre à pression
Cilindro a pressione
Cylinder pressure

Alurahmen
eloxiert
Cadres en 
aluminium 
anodisé
Telai in alluminio 
anodizzato
Anodized
aluminium
frame

Schiebetore
Portails
Cancelli
Gates

16 A01

16 A03

Kaba 
No1037Z/21



Mod. BIOBOX LUX

17

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

BIOBOX LUX - C

Modul
Modules
Moduli
Modules

Basis Modul
Module de base
Modulo di base
Base execution

Anbau Modul
Module additionnel
Modulo aggiuntivo
Additional execution

7

3

D 14

D 6

9

4

D 18

D 8

12

5

D 24

D 10

Stahlgitter 60x60mm Verzinkt
Grillage 60x60mm acier zingué
Rete 60x60mm acciaio zincato
Grid 60x60mm galvanized steel

Edelstahlanschlag
Butée en acier inox
Battute in acciaio inox
Stainless steel lines

Aluschienen
eloxiert
Guides en alumi-
nium anodisé
Guide in alluminio 
anodizzato
Anodized
aluminium rails

Nylon Rolle
Chariot en nylon
Carrelli in nylon
Nylon trolleys

Druckzylinder
Cylindre à pression
Cilindro a pressione
Cylinder pressure

Alurahmen
eloxiert
Cadres en 
aluminium 
anodisé
Telai in alluminio 
anodizzato
Anodized
aluminium
frame

Schiebetore
Portails
Cancelli
Gates

17 A01 17 A02

Kaba 
No1037Z/21



Mod. HEDA

18

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

Modul
Modules
Moduli
Modules

Basis Modul
Module de base
Modulo di base
Base execution

Anbau Modul
Module additionnel
Modulo aggiuntivo
Additional execution

7

3

9

4

12

5

Zubehör
Accessoires
Accessori
Accessories

Mod. H 23-24

Velohalter
Supports
Supporti
Supports

Montage auf fertig Boden
Pose sur sol fini
Posa su basamento finito
Installation on finished 
basement

PLEXIGLAS® XT 4mm

Transparent
Transparent
Trasparente
Transparent

Klar Grau 
Gris clair
Grigio chiaro
Clear gray

Dunkel Grau 
Gris foncé
Grigio scuro
Dark gray

Opal Weiss
Opaline
Opalino
Opal white

Stahl verzinkt
Acier zingué
Acciaio zincato
Galvanized steel

Aluminium eloxiert
Aluminium anodisé 
Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

18 A01 18 A02

Seitenwand
Parois latérales
Pareti laterali
Side walls

Mod. H14-15     



Mod. ASCOLI

19

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

Modul
Modules
Moduli
Modules

Basis Modul
Module de base
Modulo di base
Base execution

Anbau Modul
Module additionnel
Modulo aggiuntivo
Additional execution

7

3

9

4

Zubehör
Accessoires
Accessori
Accessories

Mod. H 23-24 Mod. 20

Velohalter
Supports
Supporti
Supports

Montage auf fertig Boden
Pose sur sol fini
Posa su basamento finito
Installation on finished 
basement

PLEXIGLAS® XT 4mm

Transparent
Transparent
Trasparente
Transparent

Klar Grau 
Gris clair
Grigio chiaro
Clear gray

Dunkel Grau 
Gris foncé
Grigio scuro
Dark gray

Opal Weiss
Opaline
Opalino
Opal white

Stahl verzinkt und Antrazitlackier
Acier zingué et laqué anthracite
Acciaio zincato e laccato antracite
Galvanized steel and painted dark gray

Aluminium eloxiert
Aluminium anodisé 
Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

19 A01 19 A02

Mod. H14-15 



Mod. CARNIA

20

7

3

9

4

9

5

12 15 16

8

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

CARNIA CARNIA - D

CARNIA - S CARNIA - DS

Träger aus Abkantblech
Lames en acier usiné
Lame in lamiera di acciaio 
pressopiegato
Blades made on folded 
sheet steel

Montage auf Fundament
Pose sur fondations 
Posa su fondazioni 
Installation on basement 

Mit Löcher
Avec trous
Con fori
With holes

Ohne Löcher
Sans trous
Senza fori
Without holes

Modul
Modules
Moduli
Modules

Zubehör
Accessoires
Accessori
Accessories

Velohalter
Supports
Supporti
Supports

Stahl verzinkt
Acier zingué
Acciaio zincato
Galvanized steel

Aluminium eloxiert
Aluminium anodisé 
Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Mod. H 23-24 

Mod.D12-13 

Mod. 20

18 20

106 7 9

Mod. H14-15 

Aluminium Trapezblech
Tôle grecquée d’aluminium
Lamiera grecata di alluminio
Aluminium trapezoidal sheet

PLEXIGLAS® SDP16mm

CORAPAN® 16mm



Mod. CARNIA

21

21 A01 21 A02

21 A03

21 A04 21 A05



Mod. STAR

22

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

Montage auf Fundament
Pose sur fondations 
Posa su fondazioni 
Installation on basement 

Zubehör
Accessoires
Accessori
Accessories

Mod. H 23-24 Mod.D12-13 Mod. 20

Velohalter
Supports
Supporti
Supports

22 A01

22 A02

22 A03

7

3

9

4

9

5

12 15 16

8

Modul
Modules
Moduli
Modules

18 20

106 7 9

Mod. H14-15    

Aluminium Trapezblech
Tôle grecquée d’aluminium
Lamiera grecata di alluminio
Aluminium trapezoidal sheet

PLEXIGLAS® SDP16mm

CORAPAN® 16mm

Stahl verzinkt
Acier zingué
Acciaio zincato
Galvanized steel



23

Mod. SPORT

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

Kunstharz Sitzbank
Banc en résine
Panchina in resina
Bench resin

SPORT SPORT LIGHT

Zubehör
Accessoires
Accessori
Accessories

Nur SPORT LIGHT
zum Einmauern
À sceller, seulement 
mod. SPORT LIGHT
Da murare solo 
mod. SPORT LIGHT
To wall only for
mod. SPORT LIGHT

Füsse verstellbar
Pieds réglables
Piedini regolabili
Adjustable feet

PLEXIGLAS® XT 4mm

Transparent
Transparent
Trasparente
Transparent

Klar Grau 
Gris clair
Grigio chiaro
Clear gray

Dunkel Grau 
Gris foncé
Grigio scuro
Dark gray

Opal Weiss
Opaline
Opalino
Opal white

Stahl verzinkt
Acier zingué
Acciaio zincato
Galvanized steel

Aluminium eloxiert
Aluminium anodisé 
Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

23 A01

23 A02

23 A03

Modul
Modules
Moduli
Modules

Seitenwand nur 
für SPORT
Paroi latérale seulement 
pour mod. SPORT
Parete laterale solo 
per mod. SPORT
Side walls only 
for mod. SPORT

Rädern, nur 
mod. SPORT 300
Roues, seulement 
mod. SPORT 300
Ruote, solo 
mod. SPORT 300
Wheels, only for 
mod. SPORT 300

Sitzschale
Siège
Sedile
Seat
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Mod. H 23-24  Mod. H14 - 15 Mod. D/E/F12-13   Mod.I 18 -19 Mod. L/M/N20 Mod. 30 

CICLOPARK - RASTRELLIERE

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

Mod. 23 Mod. 24   Mod. H 23-24

Mod.12-13

Mod. 12

5

7

9

11

13

cm

180

260

340

420

500

2

3

3

4

4

5

7

9

11

13

cm

180

260

340

420

500

3

3

4

4

5

10

14

18

22

26

cm

180

260

340

420

500

3

3

4

4

5

5

7

9

11

13

cm

180

260

340

420

500

3x2

3x2

4x2

4x2

5x2

Mod. D12-13 Mod. E12-13 Mod. F 12-13

Mod. I 18-19

Mod.18

5

7

9

11

13

cm

180

260

340

420

500

3

3

4

4

5

Mod. I 18-19 B 

5

7

9

11

13

cm

180

260

340

420

500

3

4

5

6

7

Mod. 13 

Mod.H23-24

Mod. D12-13 Mod. E12-13 Mod. F12-13

Mod. I 18-19 A

Mod.19 

Mod.14 Mod.15 Mod. H14 - 15 

Mod.H14-15

Stahl verzinkt
Acier zingué
Acciaio zincato
Galvanized steel

Aluminium eloxiert
Aluminium anodisé 
Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Aluminiumguss
Aluminium moulé
Alluminio pressofuso
Cast aluminium
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CICLOPARK - RASTRELLIERE

Mod. 30

Mod. 20

Mod. L20  Mod. M20  Mod. N20
Zubehör
Sicherungsseil

Accessoires
Cable antivol

Accessori
Cavetto antifurto

Accessories
Cable theft

5

7

9

11

13

cm

190

270

350

430

510

2

2

2

3

3

10

14

18

22

26

cm

210

290

370

450

530

2

2

2

3

3

5

7

9

11

13

cm

190

270

350

430

510

2

2

2

3

3

Mod. L20 Mod. M20 Mod. N20

Mod. 30.01 Mod. 30.02 Mod. 30.01K Mod. 30.02K 

25 A01 25 A02

25 A0825 A07

25 A03

25 A06

25 A09 25 A10

25 A05

25 A04
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SMOKING POINT

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

Zubehör
Accessoires
Accessori
Accessories

Kunsthartzplattendach
Toiture avec panneau en résine
Copertura con pannello in resina
Cover with resin panel

Füsse verstellbar 70mm
Pieds réglables 70mm
Piedini regolabili 70mm
Adjustable feet 70mm

Licht 
Lumière 
Luce 
Light 

PLEXIGLAS® XT 4mm

Transparent
Transparent
Trasparente
Transparent

Klar Grau 
Gris clair
Grigio chiaro
Clear gray

Dunkel Grau 
Gris foncé
Grigio scuro
Dark gray

Opal Weiss
Opaline
Opalino
Opal white

Aluminium eloxiert
Aluminium anodisé 
Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

26 A01

26 A02

26 A03
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Mod. ANDY

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

Zubehör
Accessoires
Accessori
Accessories

Sitzbank
Banc
Panchina
Bench

Rückwand
Paroi postérieure
Parete posteriore
Side wall

Seitenwand nur für SANNO
Paroi latérale seulement pour mod. SANNO 
Parete laterale solo per mod. SANNO Side 
wall only for mod. SANNO

LINO SANNO Modul
Modules
Moduli
Modules

LINO SANNO

PLEXIGLAS® XT 4mm

Transparent
Transparent
Trasparente
Transparent

Klar Grau 
Gris clair
Grigio chiaro
Clear gray

Dunkel Grau
Gris foncé
Grigio scuro
Dark gray

Opal Weiss
Opaline
Opalino
Opal white

Aluminium 
Aluminium 
Alluminio 
Aluminium

Eloxiert
Anodisé
Anodizzato
Anodized

Antrazit
Anthracite
Antracite
Anthracite

Stahl verzinkt 
und lackiert
Acier zingué 
et thermolaqué
Acciaio zincato 
e laccato
Galvanized steel 
and painted

Montage auf fertig Boden
Pose sur sol fini
Posa su basamento finito
Installation on finished 
basement

27 A01 27 A0327 A02
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Mod. ANDY

Beton Plattform für LINO, RADIS, 
LANOS  3 und 4 m
Plateforme préfabriquée en béton pour mod. 
LINO, RADIS, LANOS 3 et 4 m
Piattaforma prefabbricata in beton per mod. 
LINO, RADIS, LANOS 3 e 4 m
Prefabricated concrete platform for mod. 
LINO, RADIS, LANOS 3 and 4m

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

Zubehör
Accessoires
Accessori
Accessories

Sitzbank
Banc
Panchina
Bench

Seitenwand PLEXIGLAS®
oder Glas nur für CASLANO
Paroi latérale PLEXIGLAS® ou verre 
seulement pour mod. CASLANO
Parete laterale PLEXIGLAS® o vetro 
solo per mod. CASLANO
Side wall PLEXIGLAS® or glass
only for mod. CASLANO

Rückwand PURIPLAST - 
PLEXIGLAS® oder Glas
Paroi postérieure PURIPLAST -
PLEXIGLAS® ou verre
Parete posteriore PURIPLAST -
PLEXIGLAS® o vetro
Behind wall PURIPLAST - 
PLEXIGLAS® or glass

Montage Schablone
Gabarit de pose
Dima per posa
Template for installation

RADIS LANOS

RADIS LANOS

Modul
Modules
Moduli
Modules

LANOS

RADIS

PLEXIGLAS® XT 4mm

Transparent
Transparent
Trasparente
Transparent

Klar Grau 
Gris clair
Grigio chiaro
Clear gray

Dunkel Grau 
Gris foncé
Grigio scuro
Dark gray

Opal Weiss
Opaline
Opalino
Opal white

Aluminium eloxiert 
oder anthrazitlackiert
Aluminium anodisé 
ou laqué anthracite
Alluminio anodizzato 
o laccato antracite
Anodized aluminium
or painted anthracite

Aluminiumpanele
Toiture avec panneau
en aluminium
Copertura con 
pannelli di alluminio
Cover with 
aluminium panel

Stahl verzinkt und anthrazitlackiert
Acier zingué et laqué anthracite
Acciaio zincato e laccato antracite
Galvanized steel and painted anthracite

Montage auf
fertig Boden
Pose sur sol fini
Posa su basa-
mento finito
Installation on
finished basement



29

Mod. ANDY

29 A03

29 A04

29 A01

29 A02
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Mod. VALLY

PLEXIGLAS® XT 4mm

Transparent
Transparent
Trasparente
Transparent

Klar Grau
Gris clair
Grigio chiaro
Clear gray

Dunkel Grau 
Gris foncé
Grigio scuro
Dark gray

Opal Weiss
Opaline
Opalino
Opal white

Stahl verzinkt
Acier zingué
Acciaio zincato
Galvanized steel

Aluminium eloxiert
Aluminium anodisé 
Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Montage auf fertig Boden
Pose sur sol fini
Posa su basamento finito
Installation on finished basement

Technische Beschreibung
Caractéristiques de construction
Caratteristiche costruttive
Construction features

Zubehör
Accessoires
Accessori
Accessories

Mod. H 23-24 Mod. 20

Velohalter
Supports
Supporti
Supports

PVC Seitenwand
Parois latérales en PVC
Pareti laterali in PVC
Side walls PVC

Mod. H14-15 

VALLY BIKE 140 VALLY BIKE 220

VALLY MOTOR 140 VALLY MOTOR 220

3

1

5

2
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